

報道関係各位

2020.11.20 LINE Pay 株式会社

LINE クレカが『MONOQLO』の 「BEST BUY OF THE YEAR 2020」高還元カード部門において 「SERVICE OF THE YEAR」を受賞

LINE ポイント"3 倍還元^{※1}"が「今年最強の 1 枚」と高評価 12月31日(木)まで LINE クレカキャンペーン実施中

LINE Pay 株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長 CEO:長福 久弘)は、「Visa LINE Pay クレジットカード (以下、LINE クレカ)」が、株式会社晋遊舎(所在地:東京都千代田区、代表取締役会長兼社長:武田 義輝、以下:晋遊舎)が提供する月刊誌『MONOQLO』のアワード「BEST BUY OF THE YEAR 2020」高還元カード部門において「SERVICE OF THE YEAR」を受賞いたしましたので、お知らせいたします。



LINEクレカ(正式名称:Visa LINE Payクレジットカード)

LINE Pay SMBC 三井住友カード

「BEST BUY OF THE YEAR」は、晋遊舎の MONOQLO 編集部とその道のプロが 365 日間、テストと検証を繰り返して公正に評価を行い、本当にオススメできる良い"モノ"を「BEST BUY」としてカテゴリ毎に選出する年に一度のアワードです。LINE クレカの特徴の一つである 3%還元が、数あるクレジットカードの中でも突出した還元率で、今年最強の 1 枚として評価され、「SERVICE OF THE YEAR」を受賞いたしました。

このたび、『MONOQLO』のアワード「BEST BUY OF THE YEAR 2020」の高還元カード部門において「SERVICE OF THE YEAR」を受賞した LINE クレカは、国内最大級のコミュニケーションアプリ・LINE 上でお使いいただけるモバイル送金・決済サービスを提供する LINE Pay が、多様な決済手段の提供を通じてユーザーの利便性を高めるために 2020 年 4 月より提供している便利でお得なクレジットカードです。 Visa のタッチ決済機能や、お支払いのタイミングで利用通知を LINE で受取れる機能が充実していることから、"安心、安全に使える "というユーザーの皆様の声に加え、"LINE ポイント初年度 3%還元はとにかくよくポイントが貯まる"ので使いやすいとご支持をいただいてまいりました。独自の満足度調査**2 では、以前使っていたクレジットカードと比べてどの程度満足していますかという設問に対して、84%**3 の方が「満足」「やや満足」とご回答。また、76% の方が LINE クレカをメインカードとしてお使いくださり、99%**4 の方の継続利用意向を頂く結果となりました。

LINE クレカは、今後もユーザーの利便性を高め、モバイル決済に最適化した新しいクレジットカードサービスを目指すことで、日本のキャッシュレス社会の実現に貢献してまいります。



※1 Visa LINE Pay クレジットカードの基本還元率 1%と比較して 3 倍の還元である還元率 3%。LINE ポイント 3 倍還元は一部の支払いを除き、2021 年 4 月 30 日までの Visa 加盟店でのカードショッピングが対象となります。(予告なく変更・終了となる可能性があります。また、2021 年 5 月以降は別途ご案内予定となります。) 詳細は Visa LINE Pay クレジットカード公式サイト: https://pay.line.me/portal/jp/about/credit-card をご覧ください。

※2 LINE Pay の LINE 公式アカウントを友だち登録されている方のうち、Visa LINE Pay クレジットカードをご利用の方から無作為抽出した方を対象に9月と10月の二度のアンケート調査を行い、満足度等を算出。詳細に関しては LINE Pay サイト:

https://pay.line.me/portal/jp/customer/press/5707?categoryId=をご覧ください。

※3 以前使っていたクレジットカードと比べて「満足」「やや満足」とご回答いただいた第1回調査結果の割合82%と第2回の割合86%の平均値 ※4「利用したい」から「利用したくない」までの3段階評価のうち「利用したい」と「どちらかといえば利用したい」とご回答した方の割合

■LINE クレカキャンペーンについて

このたび、「SERVICE OF THE YEAR」を受賞した LINE クレカは、キャンペーンを行っています。



【キャンペーン概要】

概要: LINE クレカの新規入会かつ期間中合計 5,000 円以上のご利用(チャージ&ペイでのご利用含む)で、LINE ポイント 1,000 ポイント付与

カード申込み期間: 2020年12月31日(木)23:59までカードご利用期間: 2021年2月28日(日)23:59まで

特典: LINE ポイント 1,000 ポイント

詳しくは、キャンペーンサイトをご確認ください。https://linepay.line.me/promotion/line-creditcard.html

■「LINE クレカ」について

【カードの概要】

正式名称: Visa LINE Pay クレジットカード**5

国際カードブランド: Visa

年会費: サービス初年度無料(次年度以降も年間1回以上のカードショッピングご利用で無料)^{*6}

ポイント還元: サービス初年度は、本カードでのお支払いの都度 LINE ポイント 3.0% 還元(2021 年 4 月 30 日まで)

対象: LINE Pay アカウントをもつ満 18 歳以上の方(高校生は除く)

主な特長:

- ・LINE Pay に連携してスマートフォン決済にも利用できます。
- · Visa のタッチ決済機能が利用できます。
- ・お支払いと同時に LINE アカウントから利用通知を受取ることができます。 デザインタイプ:

スタンダードデザイン(WHITE / GREEN / YELLOW / BLACK)



※5 クレジットカードの発行のため、審査がございます。

※6 年間1回以上のショッピング利用がない場合は1,250円(税別)となります。

- ・「Visa LINE Pay クレジットカード」は三井住友カード株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:大西 幸彦)と提携して発行しています。
- ・Visa LINE Pay クレジットカード公式サイト: https://pay.line.me/portal/jp/about/credit-card

■晋遊舎について

【会社概要】

社名:株式会社晋遊舎

本社所在地:東京都千代田区神田神保町 1-12

設立: 平成7年9月28日

晋遊舎公式サイト: https://www.shinyusha.co.jp/

主な事業内容:雑誌、書籍、パソコンソフトの企画、開発、制作、出版、販売および著作権、商標権、意匠権の管理業

務、広告代理業務、コンピュータを使用した情報提供、サービス業務刊行案内

本件に関するお問い合わせ先 LINE Pay 株式会社 広報:加藤

TEL: 03-4316-2168(広報代表) E-mail: dl_linepay_pr@linecorp.com